

---

## **В Камчатском крае местный житель предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда особо тяжких преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении ряда преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 (изнасилование), п. «б» ч. 2 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), ч. 3 ст. 30, п.п. «а,к» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство), п. «к» ч. 2 ст. 105 (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, вечером 8 февраля 2013 года обвиняемый познакомился с 40-летней женщиной, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения. Женщина пригласила обвиняемого в гости к своему знакомому. Находясь в квартире, расположенной по улице Владивостокской №41/1, обвиняемый накинул на шею женщины веревку и, угрожая ножом, изнасиловал ее, а затем совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Во время совершения указанного преступления проснулся 64-летний хозяин квартиры. Осознавая, что последний является очевидцем преступления и желая скрыть этот факт, обвиняемый подошел к находящемуся на диване в комнате мужчине, накинул на шею последнего веревку и стал его душить, пока мужчина не перестал подавать признаки жизни. Во время удушения мужчина пытался оказать активное сопротивление, в результате чего обвиняемый нанес не менее одного сильного удара ножом в грудь. Посчитав, что убил мужчину, обвиняемый направился в сторону женщины и с целью убийства, нанес последней не менее одиннадцати ударов кулаками и ногами в голову, а также не менее 50 ударов кулаками и ногами по различным частям тела последней. В результате преступных действий обвиняемого, женщина скончалась на месте происшествия. Покидая квартиру, обвиняемый похитил со стола в коридоре сотовый телефон 64-летнего потерпевшего. Вместе с тем, обвиняемый не смог довести свой преступный умысел, направленный на причинение смерти 64-летнему мужчине до конца, по причине оказания в дальнейшем потерпевшему своевременной квалифицированной медицинской помощи. Ранее злоумышленник уже отбывал наказание в местах лишения свободы за совершение убийства и был условно-досрочно освобожден в марте 2012 году. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/760388>

